

學校特別通告

各位親愛的家長：

學校於二零二二年七月十九日(星期二)接獲一名學生及三名家長經快速抗原測試後結果為陽性。

學校會通報衛生署、教育局觀塘分區辦事處及社會福利署，亦繼續執行所有教職員工及就讀學生每天進入校園前必須完成快測抗原測試並呈報陰性檢測結果才可回校，請家長每日於早上 8:00 前及中午 12:00 前將快速抗原測試結果傳送給班主任，並妥善保存相片。

學校會密切留意學生身體狀況，並暫時停止集體活動。學生及三名家長確診日期資料如下：

(一) 幼信班學生

家長於二零二二年七月十九日 (星期二)通知學生確診，該學生最後上課日為二零二二年七月十八日(星期一)。

(二) 幼恩班家長

家長於二零二二年七月十八日 (星期一)通知同住家人確診，該學生最後上課日為二零二二年七月十八日 (星期一)。

(三) 低愛班家長

家長於二零二二年七月十九日 (星期二)通知同住家人確診，確診家人曾於二零二二年七月十八日(星期一)12:30pm 到分校後門位置接送學生放學。該學生最後上課日為二零二二年七月十八日 (星期一)。

(四) 高信班家長

家長於二零二二年七月十九日 (星期二)通知同住家人確診，該學生最後上課日為二零二二年七月十八日(星期一)。

學校期盼透過家庭與學校緊密合作，做好一切預防新型冠狀病毒疾病的措施。家長如欲更進一步瞭解更多資訊，可瀏覽下列網頁：

衛生防護中心：<https://www.chp.gov.hk/tc/index.html>

教育局：<http://www.edb.gov.hk/tc/index.html>

聖公會慈光堂聖匠幼稚園幼兒園
聖公會慈光堂聖匠幼稚園(分校)



李惠敏

李惠敏總校長

二零二二年七月十九日

*請於 7 月 22 日或之前在流動應用程式「MyKiddie」簽回通告